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Posaďte se u nás 2– pokračování úspěšného
příběhu
Okres: Svitavy

ORGANIZACE
Název organizace Charita Svitavy

Krátké představení organizace Charita Svitavy je nezisková organizace působící v oblasti sociální práce již 33 let. Je stále se
rozvíjejícím moderním poskytovatelem sociálních a zdravotních služeb. Podporujeme seniory,
osoby se zdravotním postižením, osoby s chronickým onemocněním, nemocné a umírající,
sociálně potřebné. Jsme schopni jim poskytnout komplexní péči v jejich domácím prostředí.
Poskytujeme terénní pečovatelskou službu, Světlanku – centrum denních služeb, terénní
odlehčovací službu a domácí zdravotní péči. Máme poradnu pro oblast sexuality a vztahů lidí s
hendikepem a poradnu pro pečující osoby. Provozujeme půjčovnu kompenzačních pomůcek a
zdravotnického vybavení. Při své práci se řídíme etickým kodexem založeným na hodnotách:
respekt a důstojnost, zodpovědnost, spolehlivost a laskavá pomoc.

Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).

Adresa organizace Hřbitovní 2257/1, Svitavy 568 02,

Sídlo.

Web organizace https://svitavy.charita.cz/

Kontaktní osoba Eva Šolcová

E-mail eva.solcova@svitavy.charita.cz

Telefon 731646945

PROJEKT
Název projektu Posaďte se u nás 2– pokračování úspěšného příběhu

Místo realizace projektu Svitavy

Stručná anotace projektu Loni jste díky Burze filantropie pomohli v projektu „Posaďte se u nás“ proměnit terasu
Světlanky v místo setkávání a odpočinku. A protože úspěšné příběhy mívají pokračování,
přichází druhý díl. Podařilo se nám postavit úplně nové zázemí Centra denních služeb
Světlanka, v němž potřebujeme vybavit společenskou místnost pohodlnými a bezpečnými
křesly pro seniory a lidi se zdravotním omezením. Aby se u nás dobře nesedělo jen venku, ale
také uvnitř.

Pro umístění na web a do základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč.
mezer)

Cíl(e) projektu (SMART), včetně
smyslu Vašeho projektu

Cílem projektu je vybavit společenskou místnost nového Centra denních služeb Světlanka 7
zvýšenými křesly ALTA a 4 držáky na berle, a zvýšit tak bezpečnost, komfort a samostatnost
seniorů a lidí se zdravotním postižením, kteří službu denně využívají. Nové zázemí Světlanky se
podařilo vybudovat jako moderní a důstojné místo pro setkávání, aktivizaci i odpočinek klientů.
Aby však mohlo skutečně dobře sloužit lidem se sníženou pohyblivostí, potřebujeme doplnit
vybavení odpovídající jejich potřebám. Zvýšená křesla usnadní klientům bezpečnější usedání i
vstávání, pomohou předcházet pádům a zvýší pohodlí při pobytu ve službě. Držáky na berle
zajistí bezpečné odložení kompenzačních pomůcek přímo u místa sezení. Projekt tak přispěje k
tomu, aby nové prostory Světlanky nebyly jen krásné, ale hlavně dobře využitelné pro
každodenní život klientů.

(max. 1500 znaků vč. mezer)

Cílová skupina (skupiny) projektu
a přínos pro ni - zaměření projektu

Handicapovaní
Senioři



Jiná cílová skupina
Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.

Klíčové aktivity projektu • představit na Burze filantropie pokračování projektu „Posaďte se u nás“ a zopakovat loňský
úspěch, • objednat 7 zvýšených křesel ALTA a 4 držáky na berle, • vybavit společenskou
místnost novými křesly, • projekt řádně vyúčtovat, poděkovat donátorům a s radostí ukázat, že
dobré věci mají smysl dělat opakovaně ��

(max. 2000 znaků vč. mezer)

Harmonogram realizace projektu květen 2026 – přihlášení záměru do Burzy filantropie říjen 2026 – úspěšná prezentace a získání
potřebných darů �� listopad–prosinec 2026 - zakoupení křesel únor 2027 – vyúčtování darů a
příjemné sezení našich klientů

Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.

Rozpočet projektu Položka Cena za kus Cena celkem Ergonomické křeslo ALTA, 7 ks 10 530Kč 73 710Kč Držák
berly, 4 ks 540Kč 2 160Kč Celkem 75 870Kč Ceny jsou uvedeny včetně DPH.

podrobné členění:
- osobní náklady
- materiální náklady
- zařízení a vybavení
- služby
- lektoři, cestovné, apod.
= požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max.
MAX_CASTKA)

Požadavek od donátorů Burzy
filantropie

75 000,-Kč, děkujeme

Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.

Další zdroje projektu – již máte
nebo jste schopni sehnat další
finanční zdroje na
realizaci/spolufinancování
projektu?

Zbývající částku uhradí organizace z vlastních zdrojů.

Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uveďte prosím stav
jednání – např. podaná žádost, přislíbená podpora, schválená dotace, apod. Uveďte další
konkrétní sponzory.

Je pro Vás přijatelná i nefinanční
podpora projektu/organizace?
Napište příklad, co byste uvítali
jako nefinanční dar (materiál,
služba, poradenství)

Uvítali bychom také: • pomoc s dopravou a montáží vybavení, • podporu při propagaci služby,
• možnost dlouhodobé spolupráce při vybavování nových prostor Charity.

(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle
a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na
dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)

Co uděláte s financemi, pokud
podpora donátorů bude větší, než
žádáte?

Pokud bude podpora vyšší, využijeme finance na další vybavení společných prostor Centra
denních služeb Světlanka tak, aby prostředí bylo ještě komfortnější a bezpečnější pro naše
klienty.v

Na čem byste chtěli spolupracovat
s potenciálními donátory?

Rádi budeme s donátory spolupracovat i po skončení projektu. Nabízíme možnost poznat naše
služby zblízka – přijet si do Světlanky odpočinout, zapojit se do dobrovolnictví nebo strávit den
mezi našimi klienty a pracovníky. Uvítáme také pomoc při zvelebování okolí nového zázemí,
například s výsadbou zahrady, živého plotu či úpravou venkovních prostor. Radost nám udělá i
darování staršího, ale funkčního vybavení do kanceláří nebo společných prostor.

(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být
kreativní.

Jste schopni a ochotni prezentovat
Váš projekt před donátory na
Burze filantropie prostřednictvím
power point prezentace a
mluveného slova?

Ano, těšíme se!

Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování
vašeho projektu?

Příloha 1 - Čestné prohlášení cestne-prohlaseni-bf-2026.pdf

Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.

Příloha 2 - Logo organizace charita-svitavy-logo-barevne-rgb.jpg

Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu
Burzy filantropie u Vašeho projektu.



Příloha 3 - Fotka projektu majs4319.jpg

Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu
Burzy filantropie.

Příloha 4 -

Další volitelná příloha.

Souhlasím s pravidly Burzy
filantropie

ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi

Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly
Burzy filantropie.


